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Ata da 31a sessão ordinária, realizada sob a presidência da Vereadora Cléia Maria da Silva, na Sala de Sessões 

Jairo Corrêa da Silva, às vinte horas do dia três de setembro de dois mil e dezoito, estando presentes os 

seguintes vereadores: Cléia Maria da Silva, Edilon Aparecido Martins, Everaldo Eurípedes Campos, Frederico 

Nery Andrade Ribeiro, ltagina Ribeiro Vilas Boas, Jonnas Ferreira Lemos, José Adolar Ferreira,  Luciano  Haroldo 

Ribeiro Alves e Maicon Donizete dos Santos Xavier. A senhora presidente solicitou à secretária  Michelle  leitura 

da mensagem bíblica e reflexiva. A seguir solicitou ao 1° secretário, vereador Jonnas Ferreira Lemos, leitura das 

correspondências da semana e da ata da sessão anterior que foi colocada em votação, sendo aprovada e 

assinada por todos os vereadores. Dando início à pauta, passou-se a leitura do projeto de resolução 012/2018 

que acrescenta os §§ 1° ao 6° e dá nova redação ao caput do  art.  23 da Resolução 19/1 997 — Regimento Interno 

da Câmara Municipal, encaminhado à comissão especial composta pelos vereadores Jonnas,  Luciano  e Maicon. 

Posteriormente passou-se à Discussão e Votação em 2° Turno do Projeto de Lei 033/2018 que dispõe sobre 

concessão de contribuição para as escolas estaduais para realização do desfile cívico comemorativo de Campos 

Altos, sendo aprovado por todos os edis. Em tempo, o Vereador  Luciano  parabenizou o Prefeito Municipal de 

Campos Altos pela atitude em realizar o desfile cívico municipal e por dar continuidade em atividades 

relacionadas à cultura do município. Prosseguindo a reunião passou-se à discussão e Votação da Proposta de 

Moção de Pêsames apresentada pela Câmara Municipal de Campos Altos aos familiares de Dalmira Maria 

Rodrigues, sendo aprovada por todos os vereadores. A seguir fez uso da tribuna parlamentar o vereador 

Jonnas, que iniciou sua explanação mencionando que os munícipes tem lhe procurado para fazer reclamações 

referentes ao atendimento no Pronto Socorro do Município, onde vem ocorrendo demora no atendimento dos 

pacientes, tratamento com descaso e o não cumprimento da carga horária nos plantões por alguns médicos. O 

vereador expressou sua indignação pelos fatos ocorridos e frisou que é inadmissível que tais episódios 

continuem acontecendo. A Presidente Cléia reiterou o assunto do vereador Jonnas, ressaltando a necessidade 

de avaliação dos fatos, mencionando que caso continuem ocorrendo que seja feita a substituição de tais 

profissionais. Comentou também das dificuldades durante a solicitação de ambulância em casos de emergência, 

devido à demora em disponibilizar o atendimento. O vereador Edilon citou sobre a falta de médicos no PSF do 

Bairro Nossa Senhora Aparecida. Os Vereadores comentaram os temas abordados. Em assuntos diversos o 

vereador Frederico falou sobre o incêndio ocorrido na madrugada do dia três de setembro de dois mil e dezoito, 

localizado atrás do Clube Social de Campos Altos; mencionando sua gravidade por colocar em risco a 

população residente próximo ao local. O vereador inclusive destacou que foi necessário acionar o Corpo de 

Bombeiros para c ter o fogo, mas que devido o caminhão pipa da corporação estar estragado, o referido 
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socorro foi prestado pela Secretaria Municipal de Obras que disponibilizou o caminhão pipa da prefeitura para 

contenção do incêndio. Em seus comentários ainda frisou a necessidade de limpeza da cidade, sendo que o lixo 

acumulado é um veículo para agravamento de incêndios e disseminação da dengue e de outros vetores de 

doenças. Diante disso falou da importância de convidar os responsáveis pela coleta de lixo para prestar 

esclarecimentos referente à prestação de serviço no município que se encontra ineficiente, citando que caso 

necessário o executivo deveria rever o contrato e tomar as providências cabíveis. Concluindo falou sobre o 

encontro promovido pelo Secretário de Desenvolvimento Social Emerson Silva, na Câmara Municipal de 

Campos Altos no dia três de setembro de dois mil e dezoito, tendo como assunto a "Prevenção da 

Automutilação" destacando que muitos dos adolescentes do município de Campos Altos tem passado por este 

tipo de problema. Com  relação à questão do lixo, a senhora presidente informou que já foi encaminhado um 

ofício para a referida empresa. Também falou a respeito da mensagem que recebeu de munícipes referente à 

insatisfação com os serviços prestados pelo Corpo de Bombeiros de Campos Altos, onde foi descrito que na 

maioria das ligações solicitando a prestação de serviço, foi informado que o caminhão está estragado; a 

vereadora salientou que a população paga os impostos, sendo dever da referida corporação prestar atendimento 

de qualidade. Em sua fala informou que será enviado um ofício para o Tenente do Copo de Bombeiros para o 

uso da tribuna com a finalidade de esclarecer tais questionamentos. Os vereadores fizeram comentários 

diversos a respeito do assunto em questão. Na oportunidade o vereador Everaldo pediu para que fosse enviado 

um ofício à diretoria da Ferrovia Centro-Atlântica (FCA) para que eles realizem a manutenção da vegetação nas 

proximidades da linha férrea do município, visto que a própria empresa faz as recomposições vegetais no 

entorno da via férrea afim de evitar erosões. Dando continuidade o vereador Edilon mencionou sobre a falta de 

manutenção das lâmpadas dos postes e lembrou que que devido a cobrança de taxa de iluminação da 

população faz-se necessário a troca das lâmpadas regularmente. Não havendo mais nada a tratar, a senhora 

presidente declarou encerrada a sessão. 

Sala de sessões Jairo Corrêa da Silva, em três de setembro de dois mil e dezoito. 
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